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7krát3 & Igor Ochepovsky
(24.4.2024 - )

23:00 7krát3 & Igor Ochepovsky

Hip-Hop, Pop, R&B, Jazz, Fúze

7krát3 na Meziříčské muzejní noci vystoupí se svým akustickým projektem doprovázen Igorem Ochepovským.

7krát3

Zpěvák, producent a rapper a jak se přezdívá ...ztracený syn Jiřího Korna a věrozvěst moderního RnB v jedné osobě. Štěpán Hebík aka 7krát3 dal už svým debutovým singlem jasně najevo, že kope jinou ligu, než na kterou jsme zvyklí v tuzemském popu.. První hit "Promiň" vydal pod vlivným hiphopovým vydavatelstvím Bigg Boss. Následovala další, velmi pestrá spolupráce se zásadními jmény rapové scény, jako jsou Vladimír 518, Rytmus, DJ Wich, Orion a další. Pod zmíněným labelem vydal debutové album s jednoduchým názvem „I“ a podílelo se na něm několik významných hudebníků jako Jiří Korn, PSH, Adam
Koller nebo Mike Trafik. Ke spolupráci na svém druhém albu "II" si přizval rovnou bezmála třicet hudebníků. Svým hlasem přispěli např. Rytmus a Erika Rein. Jeho tvorba hned od začátku poutala pozornost nejen publika, ale i hudební kritiky. Rádio Wave mu udělilo cenu za nejlepší popový song roku 2019. V roce 2021 pak získal cenu Anděl v hlavní kategorii Sólový interpret. Jeho vlastní tvorba má výrazný image s jedinečným vizuálním pojetím. Živé vystoupení v televizním přenosu z Národního divadla ho během covidového komatu uvedlo široké veřejnosti. Roku 2022 vydal druhé album „II“, k němuž přizval mnoho předních producentů a hudebníků a 21.5.2025 vyjde společný projekt s Vladimirem 518

 

Igor Ochepovsky je vyhledávaný skladatel, kytarista a producent, spolupracující s významnými umělci české
alternativní a popové scény, jako jsou Ewa Farna, David Koller, 7krát3, ILÆY nebo Klára Vytisková. V
současnosti vede Ochepovsky doprovodnou kapelu Lenky Dusilové. Ochepovsky je autorem hudby pro divadlo
(Losers Cirque Company, La Putyka), filmy (En tierra de machos, el joto es rey, El silencio de la sirena, A Day of
Mourning) i počítačové hry (Blast Brigade vs. the Evil Legion of Dr. Cread). Je také vyhledávaným lektorem hudební produkce. Roku 2016 založil kapelu Ochepovsky Project, který se stal jedním z největších objevů české jazzové a alternativní scény.
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